


Il dialogo con la classicità ritrova forme 

straordinariamente nuove con .  

I preziosi rilievi, l’accuratezza della lavorazione e 

delle grafiche sulla materia restituiscono la varietà 

delle venature del marmo più pregiato in un 

armonioso connubio che rinnova il fascino della 

bellezza senza tempo.  

The dialogue with the 

classical tradition discovers 

amazingly new forms with 

. 

The exquisite relief shaping, 

fine workmanship and 

patterning of the material 

reproduce the variety of grain 

of the choicest marble in a 

harmonious combination that 

re-creates the unique appeal 

of a timeless beauty. 

Avec , le dialogue 

avec le classicisme retrouve 

des formes extraordinairement 

nouvelles. La variété des 

veines du marbre le plus rare 

trouve sa pleine expression 

grâce aux précieux reliefs, 

à la précision du façonnage 

et des motifs sur la matière : 

une alliance harmonieuse qui 

renouvelle le charme de la 

beauté intemporelle. 

Der Dialog mit der Klassik 

findet mit  zu 

einer entschieden neuen 

Formensprache. 

Die kostbaren Reliefs,  

die sorgfältige Verarbeitung 

und die erlesenen 

Materialstrukturen  

geben die vielfältigen 

Äderungen und die zeitlose 

Schönheit von edlem 

Marmor wieder. 

El diálogo con lo 

clásico descubre formas 

extraordinariamente nuevas 

con . Los preciosos 

relieves, la precisión de la 

elaboración y los motivos 

gráficos del material restituyen 

la variedad de las vetas del 

mármol más preciado en una 

armoniosa unión que renueva 

el encanto de la belleza 

atemporal. 

Благодаря  

диалог с классикой ведется 

в поразительно новых 

формах. Ценные рельефы, 

тщательность обработки 

и графики на материале 

создают разнообразие 

рисунка самого 

престижного мрамора в 

гармоничном сочетании, 

освежающем очарование не 

знающей времени красоты. 

Michelangelo Bianco

Bernini Nero

Wiligelmo Beige

Canova Marrone



593T1P

Wiligelmo Beige
Lapp. Rett.

59x59 - 231/4”x231/4” 
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593T6P

Canova Marrone
Lapp. Rett.

59x59 - 231/4”x231/4” 
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593T0P

Michelangelo Bianco
Lapp. Rett.

59x59 - 231/4”x231/4” 
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593T9P

Bernini Nero
Lapp. Rett.

59x59 - 231/4”x231/4” 
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593T9P

Bernini Nero
Lapp. Rett.

59x59 - 231/4”x231/4” 

593T0P

Michelangelo Bianco
Lapp. Rett.

59x59 - 231/4”x231/4” 

1110



593T0P

Michelangelo Bianco
Lapp. Rett.

59x59 - 231/4”x231/4” 

R303T0P

Mosaico San Marco 
Michelangelo Bianco / Bernini Nero

Lapp. Rett.
29,4x29,4 - 119/16”x119/16” 

1312



COLORI/FORMATI COLORI/FORMATI
colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamaños - ����� / ������� colours / sizes - couleurs / formats - farben / formate - colores / tamaños - ����� / �������

14 15

Wiligelmo Beige

Canova Marrone

59x59 - 231/4”x231/4”

593T0P Lappato Rett.  70

59x59 - 231/4”x231/4”

593T1P Lappato Rett.  70

59x59 - 231/4”x231/4”

593T9P Lappato Rett.  70

59x59 - 231/4”x231/4”

593T6P Lappato Rett.  70

Michelangelo Bianco

Bernini Nero



DECORI DECORI
decors - decors - dekore - decorados - ������ decors - decors - dekore - decorados - ������

16 17

MOSAICO MARMORE*
Tessere 2,76x2,76 - 11/6”x11/6” 

29,4x29,4 - 119/16”x119/16” 

I303T0P Michelangelo Bianco Lapp.  99

29,4x29,4 - 119/16”x119/16” 

I303T9P Bernini Nero Lapp.  99

29,4x29,4 - 119/16”x119/16” 

I303T1P Wiligelmo Beige Lapp.  99

29,4x29,4 - 119/16”x119/16” 

I303T6P Canova Marrone Lapp.  99

MOSAICO SAN MARCO

29,4x29,4 - 119/16”x119/16” 

R303T6P Wiligelmo Beige / Canova Marrone Lapp.  104

29,4x29,4 - 119/16”x119/16” 

R303T0P Michelangelo Bianco / Bernini Nero Lapp.  104



BATTISCOPA - SKIRTING

7,3x59 - 27/8”x231/4”

Pcs. Box. 15 - ML x Box 8,85

953T1P Wiligelmo Beige Lapp. Rett.  13

953T6P Canova Marrone Lapp. Rett.  13

953T0P Michelangelo Bianco Lapp. Rett.  13

953T9P Bernini Nero Lapp. Rett.  13

GRADONE - STEP

33x59x3,2X3,2 - 1215/16”x231/4”x11/4” x11/4” 

Pcs. Box. 4 - ML x Box 2,36

1C3T1P Wiligelmo Beige Lapp. Rett.  81

1C3T6P Canova Marrone Lapp. Rett.  81

1C3T0P Michelangelo Bianco Lapp. Rett.  81

1C3T9P Bernini Nero Lapp. Rett.  81

ANGOLARE - CORNER TILE

33x33x3,2X3,2 - 1215/16”x1215/16”x11/4” x11/4” 

Pcs. Box. 2 - ML x Box 0,66

1A3T1PD Wiligelmo Beige - DX Lapp. Rett.  85

1A3T1PS Wiligelmo Beige - SX Lapp. Rett.  85

1A3T6P Canova Marrone Lapp. Rett.  85

1A3T0P Michelangelo Bianco Lapp. Rett.  85

1A3T9P Bernini Nero Lapp. Rett.  85

PEZZI SPECIALI
trims - pieces speciales - formteile - piezas especiales - специальные изделия 

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

Dry - Pressed Ceramic Tiles Iso 13006 Annex G - Uni En 14411 Annex G - BIa GL

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften

Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme

Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur

Vorgabe - Valor - Средние

PLANARITÀ
Flatness - Planéité - Ebenflächigkeit - Planaridad - Плоскостность

UNI EN ISO 10545/2 ± 0,26% / ± 1,5MM

ASTM C485 

WARPAGE

-

CALIBRATED ± 0,75%

(MAX ± 0,09 IN)

-

RECTIFIED ± 0,40%

(MAX ± 0,05 IN-SIZE ≤ 60CM)
(MAX ± 0,07 IN-SIZE > 60CM)

± 0,25%

(MAX ± 0,05 IN-SIZE ≤ 60CM)
(MAX ± 0,07 IN-SIZE > 60CM)

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %)
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %) 
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorción de agua (Valor medio en %) 

Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3

≤ 0,5 %

ASTM C373

CONFORME

COMPLIANT

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 50 N/MM2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast  
Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 2000 N

700 LBS

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit - 
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

CONFORME

UNAFFECTED

RESISTENZA CHIMICA  

AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations

Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases

Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

GA - GLA - GHA

UNAFFECTED

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14

CTI 81-7D

5

NO EVIDENT VARIATION

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical 
specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires sur les donnees techniques et sur 
les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen 
sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo 
general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

SHADE 
VARIATION

V3  High

Articolo

Item

Reference

Artikel
Articulo

Артикула

Formato (cm)

Size (cm)
Format (cm)

Format  (cm)

Tamaño (cm)

Формат (cm)

Spessore (mm)

Thickness (mm)
Epaisseur (mm)

Stärke (mm)
Espesor (mm)

Толщина (mm)

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm

Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт. x Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box

Pcs / Bte

Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт. х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box

M2 / Bte

Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. (Kg)
Weight x Box (Kg)
Poids / Bte (Kg)
Gewicht x Krt. (Kg)
Peso x Caja (Kg)
Вес х Кор. (Kg)

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal. (Kg)
Weight x Pal. (Kg)
Poids / Pal. (Kg)
Gewicht x Pal. (Kg)
Peso x Pal. (Kg)
Вес х Подд (Kg)

593T_P 59x59 10 2,87 3 1,044 25,00 40 41,76 1000

I303T_P 29,4x29,4 10 11,57 5 0,432 9,50 - - -

R303T_P 29,4x29,4 10 11,57 5 0,432 10,00 - - -

7,5%
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Emilceramica is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico Sede Commerciale/Amministrativa

emilgroup.it/emilceramica

emilgroup.it

Via Ghiarola Nuova, 29  - 41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy

T +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it

F (Italy) +39 0536 835958 - (Export) +39 0536 835490


